
Rögzített, h®vezet® falú, zárt tartály belsejéhez az ábra szerint egy h®szigetelt falú henger van er®sítve. A hen-

gerben lév® 1 dm

2
keresztmetszet¶, h®szigetel® dugattyú súrlódásmentesen mozoghat. Kezdetben a hengerben is és

a tartályban is 2,6 dm

3
térfogatú, 105 Pa nyomású és 27

◦

C h®mérséklet¶ leveg® van.

A hengerben lév® leveg®t egy f¶t®szállal melegíteni kezdjük, eközben a tartályban lév® leveg® h®mérséklete állandó

marad.

a) Mennyivel mozdul el a dugattyú, ha a hengerben lév® leveg® h®mérséklete 77

◦

C-ra n®?

b) Ábrázoljuk vázlatosan a hengerben lév® gáz állapotváltozását a p−V állapotsíkon!

c) Be
süljük meg, mennyi h®t vesz fel a hengerben lév® leveg®!
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